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Vážení spoluobčané,
 

 čas léta, prázdnin a dovolených utekl jak voda, opět tu máme hektický začátek 

školního roku a mnohým z nás se vrátil život do běžných kolejí. I přesto, že se léto ještě 

nechce vzdát svého trůnu, děti již zasedly do školních lavic a v okolí Uhelné potkáme už jen 

zbloudilé turisty, kteří si nestačili vybrat dovolenou v letních měsících. Tradičně jako každé 

září bych rád všem dětem školou povinným popřál úspěšný školní rok. Hlavně prvňáčkům, 

aby do školy chodili s radostí a získali spoustu nových kamarádů a zážitků. Rodičům přeji, 

aby vám vaše ratolesti vytvářely pouze úsměv na tváři. 

Před čtyřmi lety jsem hodnocení letních měsíců začínal slovy, že jsme pomalu dokončili práce 

na parku za obchodem Jednota. Chodníky byly téměř nachystány, lavičky usazeny a 

nechybělo ani nainstalované funkční pítko zasazené do žulového kamene. Také jsme do parku 

nainstalovali dřevěné sochy, které vznikly v rámci Dřevařského sympózia v Račím údolí a 

které zdobí park již 4 roky. V září 2018 se začalo upravovat zázemí v tělocvičně a také jsem 

psal o tom, že projekt na chodníky podél komunikace I/60, který se zpracovával od r. 2016, 

přešel do poslední fáze. Když si čtu další řádky, které jsem psal v posledním Uhelňáčku před 

komunálními volbami v r. 2018, uvědomuji si, jak čas neskutečně letí a kolik práce se za 

uplynulé 4 roky udělalo a kolik událostí se nejen v naší obci, ale i ve světě událo. 

Uhelňáček 

č.4/2022 
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I v letošních letních měsících jsme vůbec nezaháleli. Největší stavební akcí je 

realizace parkoviště u obchodu Jednota, kde vznikne 12 nových parkovacích míst včetně 

místa pro vozíčkáře. Práce se rozběhly v měsíci srpnu a předpokládaný konec akce bude 

koncem září. Jen připomínám, že na parkoviště jsme získali dotaci ve výši 600 000,- Kč 

díky Programu obnovy venkova Olomouckého kraje. Až se bude realizace parkoviště blížit ke 

svému závěru, bude také u parkoviště nainstalována universální solární stanice, která bude 

sloužit k nabíjení mobilů či elektrokol. Na tuto stanici jsme získali dotaci 200 000,- Kč z Místní 

akční skupiny Vincenze Priessnitze pro Jesenicko, o.p.s.. Také se rozběhl prodej stavebních 

pozemků pod střelnicí, kde jsou již natažené sítě jako je elektrika či voda . Také je  v současné 

době v poslední fázi projekt na vybudování komunikace včetně veřejného osvětlení v této 

lokalitě.. Po získání stavebního povolení bychom rádi před koncem roku zažádali o dotaci na 

vybudování právě zmíněné komunikace. Do konce září by mělo být vybudováno odběrné místo na 

Račím potoku, které přivede vodu zpět do rybníku v Horním Fořtě. V následujících dnech by měl 

být proveden zkušební vrt k realizaci výstavby zdroje pitné vody. Během letních měsíců se 

uskutečnilo taky několik kulturních akcí. Největší z nich byl „DEN OBCE UHELNÁ“. Jsem 

velmi rád, že i přes deštivé víkendy jsme měli teplou letní sobotu a akce se vydařila. Jak se říká 

„Všichni svatí při nás stáli“, když jsme vyrazili na dětský výlet do Juraparku v polském 

Krasiejówě. Dále proběhly Vilémovické hody, Den Fořťáků, Turnaj v plážovém volejbale a 

diskotéky na Pelnáři. Tímto bych chtěl poděkovat všem, kteří se na kulturních akcích podíleli.  
I přes blížící se volby práce nekončí. Do následujících měsíců a roku bude, jak jsem 

psal výše, nachystán projekt na výstavbu nové komunikace pod střelnicí a v šuplíku je již 

připraven projekt se stavebním povolením na opravu komunikace ve směru Červený Důl  (od 

mostku po začátek Červeného Dolu). V těchto dnech nám přišlo oznámení, že projekt se 

dostal po dvou letech ze zásobníku projektů do podporovaných projektů Ministerstvem 

zemědělství, na který můžeme získat dotaci.V běhu je i práce na projektu prodloužení 

chodníku k pergole na hřišti. Také je připravena studie na naučnou stezku po zaniklých 

osadách včetně zhotovených rozpočtů na realizaci dvou útulen, které by měly vzniknout podél 

trasy v Červeném Dole a na Hraničkách. Dále jsme získali tři dotace na výsadbu zeleně a alejí 

v obci i mimo ni. Jedná se o dovýsadbu zeleně směr Pelnář, výsadbu aleje u spodní vánoční 

obory, výměnu uschlých stromů na návsi, výsadbu stromů na Pelnáři a výsadbu aleje na cestě 

směr Bernartice. Taky pracujeme na pasportu veřejného osvětlení, který je potřebný pro 

získání dotace na úsporu energie, která je v současné době, kdy ceny energií skokově rostou, 

více než aktuální.  
Vážení spoluobčané, dostáváte do rukou zpravodaj, který je poslední v tomto 

volebním období 2018 – 2022. Ve funkci starosty mám za sebou osm let. Rozhodně to nebyla 

práce jednoduchá, ale svého rozhodnutí určitě nelituji. Byla to práce tvůrčí i zavazující, 

bohatá na nové zkušenosti, zahrnující radostné i méně radostné prožitky, ale především 

zodpovědná. Práce, při které jsem se stával mnohdy součástí příběhů a osudů v jednotlivých 

občanů. Práce, do které jsem vstupoval s naivními představami a ideály, ale která mě záhy 

přesvědčila, že starostování je těžká, ale mě naplňující řehole. Jsem rád, že se nám podařilo 

splnit téměř vše, co jsme si na začátku mého druhého volebního období vytyčili. Veřejná 

funkce s sebou přináší i stinné stránky, mnohdy i riziko. Přehled toho, co jsme udělali v letech 

2018 – 2022 je k nalezení v minulém čísle Uhelňáčku. Milí spoluobčané, čtenáři, dovolte mi, 

abych na závěr poděkoval vám všem za přízeň a podporu, které se mi z vaší strany dostávalo, 

pracovníkům Obecního úřadu Uhelná za fungující týmovou spolupráci, zastupitelům obce 

Uhelná za společné splnění všech cílů a úkolů, které jsme společně dokázali zvládnout. 

Zvláštní poděkování patří všem spolkům, občanům, dobrovolníkům a celé kulturní komisi, 

kteří se podíleli na kulturním životě v naší obci i přes nelehkou dobu v podobě vládních 

nařízení omezujících pořádání těchto kulturních akcí. Bylo mi ctí stát osm let v čele Uhelné a 

spolupodílet se na jejím rozvoji. Je na vás, jaké vysvědčení nám vystavíte u voleb, které 

proběhnou ve dnech 23. a 24.9.2022. Vaše účast bude důkazem toho, že se vám v Uhelné líbí 

a že vám záleží na jejím dalším rozkvětu. Na závěr vám přeji vše dobré – zdraví, spokojenost 

i tu potřebnou dávku štěstí a krásné prožití podzimních dnů. Starosta obce, Zdeněk Hořava 
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Stejně jak před 4 lety je také potřeba zhodnotit volební období 2018 – 2022 z pohledu 

hospodaření obce. První dva níže uvedené grafy  

ukazují přibližně podíl jednotlivých oblastí, ze 

kterých má obec příjem a naopak oblasti, ve 

kterých jsou největší výdaje. Samozřejmě jsou na 

obou stranách uvedeny jen ty oblasti, ve kterých 

jsou největší příjmy a největší výdaje. 

Zanedbatelné částky zde nejsou uvedeny. Příjmy 

obce v letech 2018 – 2022.  
Příjmy obce: Největší podíl na příjmech mají daně 

a poplatky. I když v letech 2020 a 2021 byly nižší 
kvůli covidové pandemii, stále patří jako primární 

zdroj obce. Hned za nimi jsou dotace. V končícím 

volebním období jsme získali dle výsledku 

hospodaření přibližně – 9 mil. Kč. Kromě akcí 
uvedených výše jsme získali dotace na kompenzaci 

V soboru 1. 10. 2022 proběhne svoz nebezpečného a objemného 

odpadu dle níže uvedeného plánu svozu. Odpad bude odvážen ve 

stanovených hodinách, po této době již nebude odpad odvezen!!!  

Zájemci z řad seniorů o odvoz těžkých předmětů se mohou nahlásit 

na podatelně Obce Uhelná do čtvrtku 29. 9. 2022 nebo na tel. 

737 241 048- p. Grajová nebo 737 241 046- p. Graja. 

Svoz bude včas plakátován. 

 

V termínu od 26. 9. do 3. 10. 2022 budou probíhat odpočty vody. Kdo 

nebudete v uvedeném termínu doma, umístěte lístek se stavem 

vodoměru viditelně u vchodu do domu nebo stav nahlaste na podatelně 

Obce Uhelná. Děkuji. Grajová Jana  

  

 

Graf č.1: celkový podíl příjmů v letech 2018 - 2022 
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snížení daní způsobené covidem, kompenzace za škody způsobené kůrovcem za léta 2017 – 2020, 
dotace na les – výsadba, (oplocenky, těžba koněm). Další příjmy tvoří těžba v obecních lesích. 
Naštěstí v posledních dvou letech, kdy jsou léta chladnější a deštivější, se mohou těžit dle 
hospodářského lesního plánu stromy jako je třeba buk či dub.  Poslední oblastí příjmů jsou poplatky 
za vodu, odpady, poplatky ze psů apod. Dle grafu je vidět, že největší příjmy jsou z daní, dotací, lesa a 

z převodu zůstatků z účtu.  

 

Výdaje obce: Mezi největší výdaje obce patří 

náklady spojené s se správou obce. Jedná se o 

platy zaměstnanců, veškeré energie, nákup služeb, 

paliva, materiál potřebný pro správu obce. Na 

druhém místě (oproti minulému volebnímu 

období) se umístily obecní lesy, kde nejvíce peněz 

jde na platy zaměstnanců (odměna hospodáři) a 

nákup služeb, které jsou spojené především 

s pěstební a těžební činností.  Dále pak péče o 

zeleň, zde největší položku tvoří platy 

zaměstnanců, poté opravy a údržba a dlouhodobý 

hmotný majetek (křovinořezy, Avant apod). Další 

vysokou položku tvoří platy zastupitelů, na dalším 

místě je MŠ, pitná voda a výdaje spojené s 

komunikacemi, a to především se zimní údržbou a 

letními opravami. Za zmínku také stojí např. 

hasiči, kterým bylo pořízeno hasičské auto. 

Průměrná roční finanční pomoc byla vždy okolo 

650 000,- Kč včetně příspěvku MŠ Uhelná.  

Další graf zachycuje vývoj na běžném účtu obce. K 

poslednímu dni roku 2018 bylo na účtu obce 

8472368,91 Kč a na konci roku 2021 jsme měli na 

účtu 8754392,49 Kč. I přes spoustu investic, kdy 

využíváme vlastní finanční prostředky, se nám stále 

daří držet pěknou finanční rezervu, kterou jsme si 

vytvořili v předešlém volebním období.  

K 31.8.2022 na účtu bylo 9 325 275, 56 Kč.  

 

V posledním grafu je vývoj příjmů a výdajů za 

poslední čtyři roky. Ve volebním období křivka 

příjmů každoročně převyšovala křivku výdajů, což 

znamená, že jsme každoročně šetřili. 

V následujícím období v letech 2018 – 2019 naopak 

výdaje převyšovaly příjmy a to z důvodu použití 

vlastních zdrojů na vybudování chodníků podél 

komunikace I/60 a dalších investic jako byl lokální 

výstražný systém nebo pořízení AVANTA.  

Zdeněk Hořava, starosta obce 

Graf č.2: celkový podíl výdajů v letech 2018 - 2022 

Graf č.4: vývoj příjmů a výdajů v letech 2018 - 2022 

Graf č.3: stav účtu v letech 2018 - 2022 
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Opět po 4 letech nastal čas, kdy si Češi zvolí nová zastupitelstva obcí. Komunální volby se 

budou konat v pátek 23. září od 14:00 hodin do 22:00 hodin a v sobotu 24. Září od 8:00 

hodin do 14:00 hodin. Zastupitelstvo obce na 28. veřejném zastupitelstvu obce Uhelná 

schválilo, že počet zastupitelů ve volebním období 2022 – 2026 bude stejný jako v předešlých 

volebních obdobích: celkový počet zastupitelů bude 9. Nyní bych vám rád vysvětlil obtížný 

a záludný systém voleb do zastupitelstev obcí, který je nejsložitější ze všech českých voleb.  

Základní věcí, kterou je potřeba si uvědomit, je ta, že každý volič disponuje počtem 

hlasů, který je rovný počtu volených členů zastupitelstva (v našem případě 9 

hlasů).Volební systém komunálních voleb do zastupitelstev obcí je založen na většinové 

volbě stran a hnutí. Počet zastupitelů jedné strany v zastupitelstvu vychází z celkového počtu 

hlasů, které tato volební strana obdrží od voličů. Strana, která chce mít své kandidáty 

v zastupitelstvu, musí získat min. 5% hlasů z celkového počtu platných hlasů. Může se tak 

stát, že kandidát, který jako jedinec získá nejvíce hlasů ze všech kandidujících stran, nemusí 

být do zastupitelstva zvolen, protože jeho strana jako celek nedostala potřebných 5% hlasů. 

Dále je potřeba říci, že všechny kandidátní strany jsou uvedeny na jedné listině. Teď ale ta 

nejkomplikovanější část. Voliči mají tři možnosti, jakým způsobem budou hlasovat. 

Vezměme v úvahu fakt, že se do voleb do zastupitelstev obcí přihlásilo např. 5 stran (A, B, C, 

D, E), kde v zastupitelstvu je 9 členů, tak možnosti volby jsou následující: 

A) Volič může označit křížkem v záhlaví sloupce před názvem volební strany pouze 

jednu volební stranu. Tím dá hlas všem kandidátům dané volební strany v pořadí dle 

hlasovacího lístku. Jestliže tímto způsobem bude označeno voličem více jak jedna 

strana, tak hlas je NEPLATNÝ. 

Př.: Volič označí křížkem pouze stranu E v rámečku před názvem strany. Strana 

E obdrží celkem 9 hlasů a každý její kandidát po jednom hlasu. Zbylé strany 

neobdrží ani jeden hlas. 

 

B) Lze také oba výše zmíněné způsoby kombinovat. A to tak, že lze v rámečku označit 

jednu volební stranu a u ostatních volebních stran označit rámeček před jménem 

kandidáta. Tímto se dá hlas konkrétním lidem a zbytek se doplní z označené strany 

podle pořadí uvedené na hlasovacím lístku.  

Př.: Kandidují dvě volební strany. Stanovený počet zastupitelů je 9. Volič označí 

volební stranu A a u volební strany B označí v rámečku před jménem 2 

kandidáty. Strana A dostane 7 hlasů a kandidáti této strany na 1. – 7. místě po 1 

hlasu. Strana B obdrží 2 hlasy. 
 

C) Označení v rámečcích před jmény kandidátů toho kandidáta, pro kterého se hlasuje a 

to z kterékoli volební strany. Může zakřížkovat nanejvýš tolik kandidátů, kolik je 

v obci stanoveno členů zastupitelstva. Pokud je tímto způsobem zakřížkováno více 

kandidátů, než je stanovený počet zastupitelů, tak hlasovací lístek je NEPLATNÝ. 

Samozřejmě volič může zakřížkovat kandidátů méně. 

Př.: Volič označí na hlasovacím lístku strany C v rámečku před jmény 3 

kandidáty a na hlasovacím lístku strany B v rámečku před jmény 2 kandidáty. A 

ve straně D 4 kandidáty. Každá strana tak získá tolik hlasů, kolik je zaškrtnutých 

kandidátů. 
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S rokem 2019 a následujícím nástupem 

onemocnění COVID-19 skončil již zaběhlý a 

oblíbený Turnaj v malé kopané. Již při 

posledním turnaji jsme zaznamenali výrazný 

pokles zájmu ze strany fotbalistů o tento turnaj. 

V r. 2020, kdy turnaj měly doprovázet oslavy 

výročí 730 let od založení obce, bylo vše 

zrušeno na základě vydaných opatření  

spojených s nemocí COVID-19. Následovala 

další vládní opatření a nikdo pořádně nevěděl, 

co bude dál. V r. 2021 uspořádali hasiči Den 

hasičů s dětmi, což byla velmi úspěšná akce, 

protože se lidé sešli téměř po dvou letech. V letošním roce jsme si říkali, že dělat oslavy 

výročí 732 let od založení nemá moc smysl a že si počkáme na výročí 735 let. Jenže ze 

zkušenosti z posledních let jsme si uvědomili, že nikdy nevíme, co nám budoucnost může 

připravit za překážky. A tak jsme se rozhodli, že budeme slavit den obce každý rok. A já 

pevně doufám, že tento den bude mít své místo mezi již tradičními akcemi a že do budoucna 

se jeho součástí stane opět Turnaj v kopané. Bude to naše obecní akce, kde se vždy setkají 

občané všech místních částí, náš Den obce UHELNÁ!   
Je nutno podotknout, že bez dobrovolníků a zapálených lidí, kteří jsou ochotni pro ostatní 

něco udělat a kteří si stoupnou k pivu, k masu či k baru, by tato i jiné akce prostě nebyly. Za 

to jim patří mé velké poděkování – DĚKUJI! K oslavám dne obce jsme si pro vás připravili 

spoustu dobrot na grilu i v udírně. Samozřejmě děti také potřebují něco jíst a pro ně byly 

připraveny oblíbené hranolky nebo párek v rohlíku. Kromě jídla si děti mohly užít skákací 

hrad, gladiátora v aréně a poměrně velká fronta stála i u lukostřelby. Dále si mohly zablbnout 

v Bumperballu (nafukovacích koulích) a jako zlatý hřeb byla připravena pěna, kterou pro děti 

přichystali  dobrovolní hasiči z Javorníku. Ti také zapůjčili vlastnoručně udělaný domeček, 

kde si děti mohly zkusit hašení požáru. Za jejich pomoc jim velmi děkuji. Rád bych také 

poděkoval městu Javorník za zapůjčení pódia a mobilních záchodů. Na pódiu se vystřídaly 

dvě kapely. Kapela Lindens z Lipové, která se v Uhelné objevila během roku již počtvrté, 

přičemž jejich první vystoupení proběhlo vloni na Dni hasičů s dětmi, poté se v loňském roce 

objevili na Pelnáři, letos na hasičském plese a na Dni obce Uhelná. Jsem velmi rád, že berou 

Uhelnou jako svoji srdcovou záležitost a pokud je možnost, vždy rádi do Uhelné zavítají. 

Druhou kapelou byla začínající kapela Attempt se zpěvačkou Zuzkou Furmánkovou. Pevně 

věřím, že i tato kapela se bude do Uhelné v budoucnu ráda vracet. Díky krásnému teplému 

počasí, dobrovolníkům, kapelám a všem, kteří se přišli byť jen na chvilku na hřiště podívat, se 

akce vydařila a už teď se těším na Den obce Uhelná v příštím roce! Zdeněk Hořava 
        

 

Předpověď na sobotu 13.8. nevypadala vůbec dobře – oblačnost, okolo 18 stupňů a 

především déšť. Díky velkému zájmu o výlet pro děti Obec vypravila jeden velký a jeden 

malý autobus do polského Juraparku Krasieow, který je vzdálen necelé dvě hodiny jízdy.   

Během cesty spadlo pár kapek a všichni účastníci zájezdu s napětím sledovali veškeré mobilní 

aplikace ukazující předpověď počasí. Jeden hlásil, že bude chvilku pršet v jednu hodinu, 

druhý ve dvě a že bude bouřka… Když jsme dorazili na parkoviště u Juraparku, vypadalo to, 

že zlatého bludišťáka vyhraje ten, kdo hlásil, že bude pršet hned, jakmile dorazíme na místo. 

Spadlo pár kapek a mezitím co všichni  sledovali samotné nebe, vedoucí zájezdu paní Pavlína 

rozdala všem vstupenky včetně map, abychom věděli, jak se po parku  pohybovat. Hned po 

vstupu následoval vláček, který nás zavezl do tunelu času, kde jsme se dozvěděli o samotném 

vzniku sluneční soustavy a naší planety. Kromě těchto velmi zajímavých informací včetně 3D 

videoprojekce měl tunel ještě jednu nečekanou funkci a to tu, že nás přenesl někam, kde celý 
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den až do našeho odjezdu nespadla ani kapka. Návštěvníci se při procházce celým areálem  

vrátí tisíce let zpátky, kdy naší planetě vládli nejrůznější ještěři nevídaných rozměrů. Dále 

může navštívit 5D kino, kdy je šance, že z kina bude odcházet mokrý od vody, kterou na něj 

šplíchl nějaký dinosaurus. Dalším velkým zážitkem je 3D akvárium, kde si může návštěvník 

prohlédnout jaká zvířata vládla oceánům. Vše je podtrženo zážitkem na konci akvária, kdy 

žralok rozbije sklo a s vámi se otřese celá zem…..Pro větší a odvážnější jsou zde také atrakce 

v podobě houpací lodě, řetízkového 

kolotoče či malé horské dráhy. Pro ty 

menší návštěvníky zas obrovské hřiště, 

kde si také přišli na své. Samozřejmě 

nesmím zapomenout na občerstvovací 

místa, takže všem celý den utekl jako 

voda. Po 6 hodinách strávených v parku 

jsme vyrazili k domovu a těsně za 

Krasiejowem někdo za pomyslnou 

šňůrku zatáhl a pršelo a pršelo až domů. 

Na závěr chci poděkovat Pavlíně Galové 

a Marcele Ringové za super organizaci 

celého výletu. Myslím si, že se výlet 

vydařil na jedničku.     

    Zdeněk Hořava 

 
 

Naši tradiční akci v Horním Fořtě jsme naplánovali na 27. srpna. Sešli jsme se ale už o dva 

dny dřív, abychom zahájili přípravy, postavili stan a nachystali nové dřevěné lavice tak, aby si 

na nich nikdo nezadřel třísku nebo se z nich neskutálel.  
V sobotu jsme pak připravovali celkové posezení a slunečníky, výčep a gril a hlavně 14 

stanovišť soutěží pro děti. Malí i větší soutěžící si vyzkoušeli svoji zručnost třeba při chůzi 

s míčkem na lžičce, obratnost při lezení tunelem nebo při chůzi na slackline mezi stromy a 

zjistili taky, jakou mají mušku při hodu míčem na cíl nebo při střelbě ze vzduchovky. Všichni 

soutěžící se do jednotlivých disciplín pustili s vervou a odměnou jim byl nejen jejich skvělý 

výkon, ale také balíček s něčím na zub a 

medaile na krku. 

I když se na nás nebe dlouho mračilo, 

nakonec nám počasí přálo a nezastihl nás 

déšť. To byla ten den výhra číslo jedna. Další 

úspěch a možná ten cennější byl pro nás ten, 

že se nás a vás letos sešlo opravdu mnoho a 

že jsme měli čas a možnost si mezi sebou 

popovídat, společně posedět a strávit spolu 

příjemné odpoledne a večer. Posezení 

doprovodila tentokrát i živá hudba, kterou 

zajistili  Libor Mareček a Jarek Daňa, kterým 

moc děkujeme. Na grilu se peklo maso, 

klobásy i makrely, a v nabídce byly dokonce i halušky. A jak už je u nás zvykem, hosté mohli 

ochutnat mnoho druhů buchet, zákusků a dezertů, které připravily členky našeho spolku i 

přespolní. Všechnu tu dobrotu bylo možno spláchnout kofolou, pivem, nebo i něčím 

ostřejším. A odpoledne si dospěláci i děti zpestřili také zapojením se do kola štěstí, které 

nabídlo zajímavé a hodnotné ceny. Závěrem bych chtěla poděkovat všem, kteří se na přípravě 

a zajištění průběhu akce podíleli a samozřejmě také všem, kteří mezi nás přišli a vytvořili 

příjemnou atmosféru. Budeme se na vás těšit zase příště.     
      Za Spolek PUMR Horní Fořt, Milena Husovská



Mateřská školka 
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Zahájení školního roku 2022 / 2023 

Ve čtvrtek 1.září jsme zahájili nový školní rok se 30 zapsanými dětmi. Děti jsou   

i nadále rozděleny do dvou tříd podle věku. Během letních měsíců jsme rekonstruovali 

umývárnu s WC a sprchou v prvním patře budovy, kterou nejvíce využíváme pro malé děti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Do mateřské školy nastoupila nová paní učitelka Kateřina Dvořáková, která bude ve třídě 

starších dětí pracovat společně s Michaelou Bednářovou.  

Dále jsme změnili uspořádání a využívání některých místností. V naší „školkové“ tělocvičně 

nyní máme třídu pro malé děti, kterých bude letos větší počet. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V nejbližší době plánujeme schůzku s rodiči, na které upřesníme společné akce. Doufáme, že 

v tomto školním roce se nám již podaří zorganizovat maškarní bál pro děti v tělocvičně OÚ a 

další tradiční aktivity, o kterých Vás budeme informovat. 

Rentata Franková, ředitelka MŠ 
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starosta obce  

Bc. Zdeněk Hořava  mobil: +420 737 241 045 

e-mail: starosta@uhelna.cz 

Obecní úřad   tel.: +420 584 433 022 

e-mail: uhelna@uhelna.cz 

Česká pošta Javorník:   954 279 070 

Nemocnice Jeseník   584 458 411 

Plavecký bazén Javorník   584 440 622 

Úřad práce detaš. prac. Javorník 950 121 590 

Úřad práce, odbor státní soc. podpory 584 440 307 

Zámek Jánský Vrch   584 440 286 

Knihovna Rudolfa Zubera   584 440 168 

Kulturní středisko Javorník   584 440 276 

Praktický lékař MUDr. Jiří Albrecht  773 037 949 

Praktický lékař MUDr. Lea Blahníková 584 452 216 

Dětská ambulance MUDr. Joanidis Panajotis 732 323 241

 

 

Červenec 

Otruba Josef                       77 

 Stavinoha Rostislav          75 

Grajová Božena                 65 

Luxová Hana                    64 

Srpen 

Kristenová Karla               84 
Osmančíková Vlasta          83 
Kutláková Marta              79 
Franková Anna                 74 
 Husovský Josef                 73 
Juřík Zdeněk                      72 
Hranický Luděk                 72 
Navrátilová Tasula           69 
Daniel František               67 
Gura Miroslav                  67 
Palovčík Michal                62 
Horinková Dana               61 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gratulujeme všem jubilantům, 
kteří v těchto měsících oslaví 

svá významná výročí. Přejeme 
hodně zdraví, štěstí a osobní 
spokojenosti do dalších let. 

 

 

 

 9.9. Koncert v rámci festivalu Karla Ditterse z Dittersdorfu, začátek 

v 18:00 v kostele sv. Kateřiny, vstupné 200,- Kč, Poselství zpěvu 

 1.10. pietní akt k uctění památky FS Stanislava Majzlíka 

 28.10. Zájezd do Prahy na muzikál Krysař, vstupenky budou možné 

zakoupit na OÚ od konce září.   

 20.11. v 17:00 představení LETEM MUZIKÁLOVÝM SVĚTEM, 

tělocvična Uhelná 

 Říjen – přednáška o regionální historii 

!! Všechny akce budou v čas plakátovány !! 

 



Mohlo by Vás zajímat 

Uhelňáček , periodický tisk územního samosprávního celku, periodicita 6/rok, místo vydání- Obec Uhelná, 

4/2022 dne 5. 9. 2022, odp. redaktor: Bc. Hořava Zdeněk, graf. úprava: Bc. Hořava Zdeněk 

Obec Uhelná, Uhelná č. p. 163, 790 68 Uhelná, IČO 00636053, DIČ CZ 00636053, 
tel./fax. 584433022, email.:uhelna@uhelna.cz, www.uhelna.cz. Evidenční číslo: MK ČR E 10035   

 

 

Středa 7.9. od 19:00 do 21:00 – Villa Regenhart – Swingová tančírna- Taneční akce 
Středa 7.9. od 19:00 do 20:00 – Priessnitzovy léčebné lázně – koncert – Nedělní chvilka 

volna 
Čtvrtek 8.9. od 19:00 do 22:00 – Wiener Kaffeehaus Restaurant, Jeseník – Taneční večer 
Sobota 10.9. od 18:00 do 21:00 – Náměstí Svobody Jeseník – Swingová tančírna na festivalu 

V centru Jesnění  
Sobota 10.9. v 15:00 – Kulturní dům Javorník – kino – Tlapkova Patrola ve filmu – vstup 

60,- 
Sobota 10.9. v 10:30 -  Festival v centru Jesnění 2022 
Sobota 10.9. v 14:00 – Festival pod zámkem 2022, Divčí Hradiště 
Sobota 10.9. v 14:30 – Komentovaná prohlídka výstavy Michala Mihalčíka, Divadlo P.B. 
Úterý 13.9. – Městská knihovna Rudlofa Zubera Javorník – Einsteinův mozek – zábavné 

trénování paměti  
Středa 14.9. od 19:00 do 21:00 – Vinckovo kafe, Jeseník - koncert – Ken Hodgkins – 

Melody acoustic pop 
Čtvrtek 15.9. v 9:45 – divadlení hra NEBE?, Divadlo Petra Bezruče, Jeseník 
Pátek 16.9. od 20:00 do 22:00 – Zlaté Hory kino – přednáška – Miroslav Donutil na kus řeči  
Pátek 16.9. od 19:00 – hrad Bláznovy zápisky, Jan Přeučil, Divadlo Petra Bezruče, Jeseník, 

vstupné 180 – 200,- Kč 
Pátek a Sobota 23.9. a 24.9. – Zámek Jánský Vrch – prohlídka – Noc plní hvězd a alchymie 

– vstup 210,-  

Sobota 24.9. v 19:00 – Kulturní dům Javorník – kino – Po čem muži touží 2 – vstup 100,- 
Pátek – 30.9. – Revír Javorník – Závody dvojic v lovu kapra 

Nedělě 9.10. od 15:00 do 16:30 – Tančírna v Račím údolí – koncert – Ondřej Ruml – Písně, 

šansony a další harampádí 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 


